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Il Presidente

Perugia, 9 settembre 2015

OGGETTO: III  Sessione  straordinaria  dell'Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 15 settembre 2015.

A tutti 
i Consiglieri regionali

LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  7
settembre  2015  -  dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  assembleari,
allargata all’Ufficio  di  Presidenza,  l'Assemblea  legislativa  è convocata  in  III
Sessione Straordinaria per:

martedì 15 settembre 2015, con inizio dei lavori alle ore 15,00  , 

presso  la  sede  di  Palazzo  Cesaroni,  in  Perugia,  ai  fini  della  trattazione  degli
argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si precisa che i lavori della seduta  avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet  del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  IN  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il  sito  internet dell'Assemblea  legislativa  stessa
(www.consiglio.regione.umbria.it),  secondo il  seguente percorso:  CONSIGLIO
REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA - CONVOCAZIONI E ORDINI
DEL GIORNO DELLE SEDUTE.

Distintamente.

Donatella Porzi
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III SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 15 settembre 2015

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time), ai sensi 
dell’art. 88 del Regolamento interno:

OGGETTO N.1 -(15/09/2015)- ASSESSORE CHIANELLA
EX F.C.U. (FERROVIA CENTRALE UMBRA) - INTENDIMENTI DELLA G.R.
IN  OCCASIONE  DELLA  RICORRENZA  DEL  CENTENARIO
DELL'INAUGURAZIONE DELL'INFRASTRUTTURA, NONCHE' RIGUARDO
ALLA NECESSITA' DI INTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA
E DI AMMODERNAMENTO DELL'INFRASTRUTTURA MEDESIMA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI E MANCINI
Atto numero: 17

OGGETTO N.2 -(15/09/2015)- ASSESSORE CHIANELLA
MOTIVAZIONI DELLA MANCATA ATTUAZIONE, DA PARTE DELLA G.R.,
DELLA  L.R.  02/04/2015,  N.  9,  RECANTE  ULTERIORI  MODIFICAZIONI
DELLA  L.R.  18/11/1998,  N.  37  (NORME  IN  MATERIA  DI  TRASPORTO
PUBBLICO  REGIONALE  E  LOCALE  IN  ATTUAZIONE  DEL  DECRETO
LEGISLATIVO  19/11/1997,  N.  422)  –  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA
MEDESIMA RIGUARDO  ALL'ATTIVAZIONE  DELLA PREVISTA AGENZIA
UNICA PER LA MOBILITA' ED IL TRASPORTO PUBBLICO LOCALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 103
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OGGETTO N.3 -(15/09/2015)- ASSESSORE BARTOLINI
PROCEDURA  SELETTIVA  PUBBLICA  PER  L'ASSUNZIONE,  A  TEMPO
DETERMINATO, DA PARTE DELLA G.R., DI N. 71 UNITA' DI PERSONALE
DI  CATEGORIA D  –  MOTIVAZIONI  DELLA MANCATA PREVISIONE  DI
UNO SPECIFICO PERCORSO PER IL RECLUTAMENTO DI PERSONALE IN
POSSESSO  DEL  DIPLOMA  DI  LAUREA  IN  SOCIOLOGIA,  LETTERE,
FILOSOFIA O PSICOLOGIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI

Atto numero: 104

OGGETTO N.4 -(15/09/2015)- ASSESSORE CECCHINI
PROGETTO  SPERIMENTALE  DI  PROMOZIONE  DELLA  LETTURA
DENOMINATO  IN  VITRO  -  EVENTUALE  COINVOLGIMENTO  DI
ASSOCIAZIONI DI GENITORI – SEGNALAZIONI NEGATIVE DI GENITORI
IN  MERITO  ALLA DISTRIBUZIONE  DI  LIBRICINI  A CONTENUTO  PRO
GENDER THEORY –  INFORMAZIONI  E INTENDIMENTI  DELLA G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 105

OGGETTO N.5 -(15/09/2015)- ASSESSORE CECCHINI
EVENTUALE ILLECITO INTERRAMENTO DI MATERIALE RADIOATTIVO
NEL TERRITORIO  REGIONALE  –  QUANTITA'  DI  RIFIUTI  RADIOATTIVI
PRODOTTI  ANNUALMENTE  IN  UMBRIA  –  NECESSITA'  DI
INTRODUZIONE  DI  SISTEMI  DI  CONTROLLO  RADIOMETRICO  DEI
RIFIUTI  ALL'INGRESSO  DELLE  DISCARICHE  –  INFORMAZIONI  E
INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI

Atto numero: 106
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OGGETTO N.6 -(15/09/2015)- ASSESSORE CHIANELLA
INTENDIMENTI DELL'ATTUALE G.R. IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE
DEL  PROGETTO  DI  COLLEGAMENTO  AUTOSTRADALE  TRA  ORTE  E
MESTRE (PROGETTO COMUNEMENTE NOTO COME E45 AUTOSTRADA)
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI
Atto numero: 109

a seguire:

OGGETTO N.1 -(15/09/2015)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(15/09/2015)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

OGGETTO N.3 -(15/09/2015)- 
VERTENZA  CHE  INVESTE  LO  STABILIMENTO  DI  SAN  SISTO  DELLA
NESTLE' ITALIANA S.P.A. - PERUGINA
Comunicazioni del Presidente della Giunta regionale all'Assemblea, ai
sensi dell'art. 49 - comma 3 - del Regolamento interno.

OGGETTO N.4 -(28/07/2015)- 
CONTRARIETA' DELL'UMBRIA ALLE SANZIONI APPLICATE CONTRO LA
RUSSIA E ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R. A FAVORE
DELLE  IMPRESE  UMBRE  CHE  STANNO  CONSEGUENTEMENTE
PERDENDO QUOTE DI MERCATO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 9

OGGETTO N.5 -(28/07/2015)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'INTRODUZIONE DEL REDDITO DI CITTADINANZA REGIONALE E
PER  LO  SVILUPPO  DI  NUOVI  STRUMENTI  DI  ORIENTAMENTO,
ISTRUZIONE E FORMAZIONE PROFESSIONALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 13
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OGGETTO N.6 -(15/09/2015)- 
ADOZIONE DI INIZIATIVE DA PARTE DELLA G.R. VOLTE AD EVITARE LA
REALIZZAZIONE,  PREVISTA  DAL  GOVERNO  NAZIONALE,  DI  UN
NUOVO  INCENERITORE  NEL  TERRITORIO  REGIONALE  E  VOLTE,  AL
CONTEMPO,  ALLO  SVILUPPO  DI  UN  PROGETTO  ENERGETICO
ALTERNATIVO E INNOVATIVO PER L'UMBRIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI, MANCINI, FIORINI, SQUARTA, NEVI E DE VINCENZI

Atto numero: 84

OGGETTO N.7 -(15/09/2015)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DEL
REPERIMENTO  DI  ADEGUATE  RISORSE  PER  LA  MANUTENZIONE
STRAORDINARIA DEL DEMANIO STRADALE REGIONALE, NONCHE' AI
FINI  DELLA ELABORAZIONE  DI  UN  PIANO  PER LA MANUTENZIONE
MEDESIMA  DA  REALIZZARSI  ANCHE  ATTRAVERSO  SOLUZIONI
INNOVATIVE E SPERIMENTALI DI GESTIONE
Tipo Atto: MOZIONE
Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI E LEONELLI

Atto numero: 107

OGGETTO N.8 -(15/09/2015)- 
SITUAZIONE DELLO STABILIMENTO NESTLE' PERUGINA DI SAN SISTO –
PROSECUZIONE,  DA  PARTE  DELLA  G.R.,  DELL'AZIONE  DI
MONITORAGGIO  DELLO  STATO  OCCUPAZIONALE  E  PRODUTTIVO  E
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE,  DA  PARTE  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA,
AFFINCHE' VENGA DEFINITO DALL'AZIENDA UN PIANO INDUSTRIALE
CONVINCENTE E DI LUNGO PERIODO
Tipo Atto: MOZIONE
Presentata da: CONSR. LEONELLI, BIANCARELLI E ROMETTI

Atto numero: 108


